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Milí čtenáři,

jaro nám vypuklo plnou silou, což se projevilo i ve městě, kde bylo nutné zastavit vypouštění 
rybníčku v parku. Neomalení obojživelníci, zaslepení rozmnožovacím pudem, do něj nakladli 
vajíčka a nedbali toho, že rybníček se vypouští a čistí, dle mého nelogicky, v jarním období. Na 
sociálních sítích se k tomu rozvinula diskuse, často, jak je na „sockách“ zvykem, o tom, kdo za to 
může. Samozřejmě jsou na vině obojživelníci, pak také občané, kteří na to upozornili, a ochránci 
přírody, kterým bude nutné zaplatit za transfer vajíček.

Obojživelníci jsou moje oblíbená skupina zvířátek. Je jich málo, díky nám lidem. Jsou nedílnou 
součástí ekosystému. Bez nich naše příroda přijde o velmi důležitou složku. Chránit bychom je 
měli už jen z tohoto důvodu. Důležitá věc! Obojživelníci jsou chráněni podle zákona. A dodržovat 
zákony je přece normální, ne? Je to jeden z principů, díky kterému funguje naše společnost!

Zpět k dění v ALCEDU. Velkou novinkou směrem k veřejnosti bude přihlašování do kroužků ve 
školním roce 2026/2027. Řadu let jsme diskutovali o potřebnosti změny termínu, kdy začínáme 
přijímat přihlášky do kroužků. Změna je tady! Přihlašování do kroužků nezačneme nabízet v září, 
jak bývalo zvykem, ale 30. května, na Den dětí. Každoročně zde vyzývám o nápady, jaké kroužky 
a kurzy bychom měli nově připravit na příští školní rok, případně co vám v loňském roce v naší 
nabídce chybělo. Je nejvyšší čas na vaše náměty!

Velký prostor dubnového zpravodaje věnujeme reportážím, ve kterých se dočtete o úspěších 
našich sportovců, o tom, jak se nám krásně vydařily velikonoční programy, Skippy Cup 2026 
a druhý ročník „Festivalu volnočasových aktivit“ a „Kantorů na tahu“.

P.S.

Můj pozitivní vztah k obojživelníkům mě ovlivňuje natolik, že jsem neobjektivní. Přesto se kriticky 
ohrožený druh živočicha chce rozmnožovat uprostřed našeho města! Není to pozitivní poselství od 
přírody, ze kterého bychom se měli všichni radovat?!

                                                                          

 Mgr. Jaroslav Hlinský
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Řadu akcí zaměřených na ochranu přírody a environmentální výchovu chystají na duben 
a květen ALCEDO a Město Vsetín spolu s řadou dalších partnerů.

Náš původní vsetínský „Týden pro Zemi“ se nám postupně „rozprostřel“ až do měsíce května, 
cítíme proto potřebu jej přejmenovat na „Dny pro Zemi“. Vše, co připravujeme, je inspirováno 
mezinárodní iniciativou Den Země. Ten je v současnosti největším svátkem, který lidé slaví 
společně na celé planetě bez ohledu na původ, víru či národnost. Dnes se k této tradiční akci hlásí 
více než miliarda lidí ve 175 státech světa.

22. duben, který je oficiálním datem Dne Země, se označuje za datum vzniku moderního 
environmentálního hnutí. Jeho cílem je upozornit veřejnost na problémy, které trápí naši planetu, 
a nabídnout jednoduché prostředky, kterými může pomoci každý z nás. Nemůžeme zachránit celý 
svět, je ale důležité brzdit aktivity, které by lidstvo mohly přivést do záhuby. V době, kdy celý svět 
začíná „chřestit zbraněmi“, obzvlášť.

Oslavu Dne Země s programem pro děti z mateřských škol a žáky základních škol připravujeme 
na pátek 24. dubna 2026 od 9 do 12 hodin v Panské zahradě. Společně s dalšími vsetínskými 
organizacemi, které se na programu podílejí, se budeme učit poznávat naši přírodu, vnímat ji 
všemi smysly, seznamovat se s tradičními řemesly a jezdit na raftech s Tomíky. Účast přislíbila také 
Kamila Křupalová se svými zvířecími svěřenci ze Záchranné stanice v Hošťálkové.

Ve spolupráci s městem Vsetín, Technickými službami a EkoWin připravujeme stanoviště, kde 
se návštěvníci seznámí s novinkami ve třídění odpadů a s nápady na minimalizaci odpadů. Pro 
dospělé bude připravena Férová kavárna a dětem i dospělým bude k dispozici vodní bar.

Ve čtvrtek 30. dubna proběhne v okolí terénního střediska Hájenka Na Novém světě a v Arboretu 
v Semetíně patnáctý ročník soutěže „Ekouš“. Ta je určena pro žáky II. stupně základních škol 
a víceletých gymnázií. Cílem je prověřit znalosti žáků v environmentální oblasti a přiblížit jim 
poznávání vztahů a souvislostí mezi lidmi a přírodou v přirozeném prostředí.

V úterý 5. května chystáme pro děti z mateřských škol setkání v semetínském Arboretu na 
Slavnosti kvetoucích stromů. Prostřednictvím výtvarných aktivit, písniček a divadla budeme 
společně objevovat krásu a význam stromů v našem životě. Hravou a tvořivou formou se budeme 
věnovat životu stromů a proměnám přírody.

V průběhu dubna budeme shromažďovat práce do výtvarné soutěže „Příroda kolem nás“.

Vsetínské Dny pro Zemi 2026 podpoří Město Vsetín, ALCEDO, Líska z.s., MAP Vsetínsko 
a VaK Vsetín.

Mgr. Jaroslav Hlinský
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sobota 30. května 2026 | 13:00–18:30 | areál u Alceda

Srdečně zveme všechny malé i velké na Dětský den s Alcedem, který se uskuteční v sobotu 
30. května 2026 od 13 do 18.30 hodin v areálu okolo Alceda.

Tato tradiční oslava Mezinárodního dne dětí nabídne pestrý program, který potěší děti všech 
věkových kategorií, ale i jejich rodiče a prarodiče. Celý areál ožije pohybem, smíchem, hudbou 
a dobrou náladou.

Co vás čeká?

Milovníci pohybu si užijí sportovní stanoviště s atletickými disciplínami a trampolínami, kde si děti 
mohou vyzkoušet svou obratnost, a to vše hravou a zábavnou formou.

Zcela určitě zaujme i kovář z pohádky, který dorazí se svou výhní a ukáže dětem, jak se pracovalo 
s kovem v dávných dobách. Nebude chybět ani možnost nahlédnout pod ruce při tvorbě drobných 
předmětů, které si budou moci děti odnést domů nebo si s kovářem popovídat.

Pro radost budou připraveny malování na obličej a jízda na koni, a nejmenší návštěvníci si užijí 
bezpečný a klidnější program na samostatné zahradě s aktivitami pro nejmenší.

Pestrý program na pódiu

Během dne proběhnou také pódiová vystoupení dětí z pohybových a tanečních kroužků Alceda. 
Diváci se mohou těšit na tanečky, rytmická cvičení i zábavné choreografie, které děti s nadšením 
připravily.

Den pro celou rodinu

Každý si určitě najde to své – ať už bude chtít sportovat, objevovat nové věci, zasmát se s kamarády 
nebo si jen tak posedět v příjemném prostředí zahrady.

Občerstvení bude zajištěno, takže nemusíte mít obavy – o hladu a žízni rozhodně nikdo nezůstane.

Přijďte s námi prožít den plný zážitků, pohody a dětské radosti! Těšíme se na vás.

Bc. Markéta Hušková Hromadová



Mladým programátorům byl určen již 40. ročník soutěže, která proběhla ve pátek 20. března 2026 
v dopoledních hodinách na vsetínském Masarykově gymnáziu. Organizátorem bylo ALCEDO 
a Masarykovo gymnázium Vsetín. Cílem soutěže je motivovat žáky a studenty k tvořivému využívání 
digitálních technologií, nových programů a zároveň umožnit talentovaným studentům změřit své 
dovednosti. 13 účastníků ze základních a středních škol vsetínského okresu vytvářelo programy 
například pro převod čísel mezi arabskými a římskými číslicemi, šifrování a dešifrování textu a hru 
Žížala.

V kategorii Mládež se na 1. místě umístil 
student ze Střední průmyslové školy 
polytechnické ze Zlína, na 2. místě byl 
Martin Vrobel (Střední škola informatiky, 
elektrotechniky a řemesel)  a třetí byl Jakub 
Fojtů (SPŠP Zlín). V kategorii Žáci byl na 
1. místě Ivan Filzhak, druhý skončil Lukáš 
Orlovský a třetí Antonín Marek, všichni ze  
ZŠ Šafaříkova, Valašské Meziříčí.

       
  Mgr. Jaroslav Hlinský
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Garantované horoškoly ČHS se podílejí na vzdělávání malých oddílů ve svém okolí. Pomoc 
Garantovaných horoškol malým oddílům je podporována Sekcí vzdělávání ČHS. Možnost 
spolupráce byla přednesena na lednovém Setkání oddílů ČHS v Pardubicích.

 Zde pár vět o nahlížení na funkci a pozici garantovaných horoškol garanta ČHS Michaela „Miguela“ 
Hrona:

„ČHS vidí garantované horoškoly jako své admirálské lodě, co se týče oddílů a vlajkové lodě, co se 
týče kvality vzdělávání. Sekce vzdělávání je více v kontaktu s těmito oddíly a řeší s nimi aktuální 
témata a potřeby. Ty jsou potom k dispozici ostatním i široké veřejnosti. ČHS používá Garantované 
horoškoly mimo jiné i jako hlásné trouby metodických postupů a zkušené lektory, jako pomocníky 
a případné aspiranty do řad lektorského sboru Sekce vzdělávání.

Díky KHS Zlín za uspořádání této akce.“

GARANTOVANÉ HOROŠKOLY ČHS SE PODÍLEJÍ NA VZDĚLÁVÁNÍ V MALÝCH ODDÍLECH

Během posledního víkendu v březnu pořádala Garantovaná horoškola KHS Zlín pod vedením 
Mirka Ingra pro malé oddíly seminář Lezení na umělé stěně.

PROGRAM:

• teoretická část – bezpečnost pohybu na stěně, druhy 
lan, karabin, vedení lana, druhy

• jistících pomůcek
• základní uzly v horolezectví
• navazování, partner check
• technika lezení – stupy, chyty, celkový pohyb těla, 

různé profily, lezecká cvičení
• nácvik správného jištění, lezení, spouštění
• nácvik bezpečných pádů při boulderingu
• vedení výstupu na stěně, cvakání expresek, povely
• zrušení vratného bodu
• nácvik chytání pádů
• moderní jistící pomůcky

PŘEDPOKLÁDANÉ VSTUPNÍ 
ZNALOSTI A DOVEDNOSTI:
• přelezení cesty na umělé stěně 

minimální obtížnosti 4 UIAA 
stylem RP

• aktivní lezec alespoň s jednoletou 
praxí

• zvládnutá technika bezpečného 
jištění
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Sam Adámek z HO Vsetín k semináři napsal:

„Na kurz jsme jeli v sedmi lidech hlavně proto, abychom si sjednotili věci, které děláme. Ale chtěli jsme je 
mít podle aktuální metodiky a učit je správně dál.

Jsme tradiční oddíl, kde se zkušenosti předávají mezi generacemi, ale právě proto jsme to chtěli posunout 
o kus dál. Máme silnou dětskou základnu a dává nám smysl, aby lidi, co vedou kroužky, měli nejen praxi, ale 
i potvrzení že to dělají dobře. Je to ujištění jak pro ně, tak pro mě, že jsou zodpovědní. Tenhle kurz bereme 
jako vstupní bránu – během letoška chceme navázat zkouškou CWI a cílem je, aby všechny kroužky vedli 
instruktoři s certifikací.

Základy jako terminologie, sedáky, partner check,... pro nás byly rutina, tam jsme byli jistí. Zlom přišel u 
navazování kde jsme museli přejít z dračáku dál.  Osmička vs. dvojitý dračí uzel.... Po chvíli nácviku pádů 
se z naší skupiny začínající s osmičkami, stal tým dvojitého dračáku. Jištění jsme měli dobře, tam se nic 
zásadního nerozbilo, spíš potvrzení, že to děláme bezpečně. Drobnější z nás měli pěkné zážitky při chytání 
s váhovým rozdílem.

Jednou z věcí která byla pro některé nová bylo rušení vratného bodu spuštěním. Naše lokální skály toto 
neumožnují a jako tradiční oddíl dobíráme často nahoře.

Zajímavá byla práce s poloautomaty. Některé nás mile překvapily, jiné přesně naopak – dobrá zkušenost 
do praxe, aspoň víme, po čem sáhnout a co ostatním intenzivně rozmluvit.

Bouldering nás nijak nepřekvapil, tomu se věnujeme dlouhodobě, jak venku tak vevnitř. Na naše poměry 
dobré, na republiku pořád slabota, ale o to víc nás to baví.

Při celkovém zhodnocení si dovedu představit, že s touto náplní se můžou zrodit plnohodnotní začínající 
lezci. Ale určitě ne za víkend, jako jsme to šli my. Dále musím vyzdvihnout guideliny, určitě si tohle slovíčko 
zkusíme přenést i k nám do výuky.

Jsem rád že jsme mohli absolvovat u našich kamarádů ve Zlíně. Byla to příjemná atmosféra hned za 
kopcem.“

________________________________________

Michael „Miguel“ Hron, koordinátor pro Garantované horoškoly ČHS

Miroslav Ingr, Garantovaná horoškola KHS Zlín

Samuel Adámek, HO Vsetín
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FESTIVAL VOLNOČASOVÉ INSPIRACE S ALCEDEM
Aneb „den otevřených dveří“ – tak by se také dalo charakterizovat dění, které 24. a 25. března 
ovládlo veškeré prostory ALCEDA. Festival byl určen dětem z mateřských škol, základních škol 
a školních družin a navštívilo jej 400 dětí a pedagogů.

Naši malí i větší návštěvníci mohli „ochutnat“ všechny oblasti, na které se v ALCEDU zaměřujeme. 
Točili na hrnčířském kruhu a pracovali v dílně zaměřené na využití mobilních telefonů při vytváření 
animací. V modelářské dílně měli možnost prověřit svou manuální zručnost při práci se dřevem. 
Ve čtyřech tělocvičnách pro ně byly připraveny překážkové dráhy, ukázky bojových umění, rope 
skippingu a parkouru. Na lezecké stěně se seznámili se základy boulderingu.

Vsetínská nemocnice představila kroužek MiniMedik, péči o zdraví, zdravotnické profese 
i nemocnici jako smysluplné místo pro práci a budoucí profesní uplatnění. V zookoutku se děti 
dozvěděly zajímavosti o chovaných zvířatech a poznávaly 
používaná krmiva. Ve třech hudebních dílnách se 
seznamovaly s folklórem, hrou na kytaru a klávesové 
nástroje a s hudbou jako prostředkem meditace.

Vše by nebylo možné bez podpory Místního akčního 
plánu Vsetínsko v rámci Týdne škol na Valašsku. 
Poděkování za hladký průběh našeho festivalu patří všem 
zaměstnancům ALCEDA a spolupracujícím organizacím.

    Mgr. Jaroslav Hlinský



Pod tímto názvem se „ukrýval“ II. ročník zábavného večera s kvízem ke Dni učitelů o Putovní 
pohár místostarosty Pavla Bartoně, který ve čtvrtek 26. března v podvečerních hodinách 
uspořádaly ALCEDO a Místní akční plán Vsetínsko v rámci Týdne škol na Valašsku.

Do kvízu se přihlásilo dvanáct učitelských týmů z celého Vsetínska. Soutěžní večer měl tři části. 
V té první účastníci změřili síly ve znalostním kvízu z pedagogiky, biologie, zeměpisu, literatury 
a valašských reálií. Ve druhé, kreativní a komunikativní části nazvané „Projekt Lego“ měl každý tým 
za úkol dát dohromady stavbičku z Lego kostek podle zadaného vzoru. Stavebníci však vzor stavby 
neviděli a museli postupovat podle instrukcí druhé části týmu, která neviděla vznikající stavbu.

V poslední soutěžní části se poznávaly hudební nástroje a identifikovaly melodie pouštěné 
pozpátku. Celým večerem nás elegantně provedli moderátoři Dalibor Maruna a Honza Rohlík. 
O hudební doprovod se postarala Kamila Polonyová s kapelou a skupiny Valašská žízeň a HEJ.

Vítězem druhého ročníku „Kantorů na tahu“ se stal tým Základní a Mateřské školy Trávníky a získal 
putovní pohár.

Mgr. Jaroslav Hlinský

REPORTÁŽE

10

KANTOŘI NA TAHU
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VELIKONOCE V ALCEDU
Ve dnech 31. března a 1. dubna 2026 nás v ALCEDU 
navštívilo 236 dětí z mateřských a základních škol 
z celého Vsetínska. Letos již po osmadvacáté 
přibližujeme dětem velikonoční zvyky, jimiž lidé v 
minulosti vítali jaro, a připomínáme si příběh vzkříšení 
Ježíše Krista.

V sále všechny návštěvníky přivítala naše cimbálová 
muzika s tradičním programem. Společně jsme zpívali, 
recitovali velikonoční říkanky a symbolicky vyprovodili 
Moranu. Po úvodním programu se děti přesunuly do 
tvořivých dílen, kde si vyráběly velikonoční ozdoby, pekly 
a ochutnávaly jidášky a v naší nové hudebně si zkusily 
zahrát zvuky jarní přírody na perkusní nástroje.

Poděkování patří všem, kteří se na přípravě Velikonoc 
v ALCEDU podíleli a pomohli vytvořit dva krásné dny plné 
velikonoční atmosféry pro všechny zúčastněné.

        
Mgr. Jiří Tuhovčák



Ten letošní a slunečné počasí, přilákalo do vsetínské Panské zahrady přibližně 1350 dětí a žáků 
z mateřských a základních škol. Řadu let jej pořádáme s podtitulem „Poznej přírodu, poznáš, jak 
jí pomoci“. Je to dle nás téma, které bude dlouho aktuální.

Den Země je pro Vsetín tradiční akce, která trvá již 36 let. Jsme tak součástí celoplanetárního 
hnutí, kterého se účastní více než miliarda lidí, kteří mají společný cíl, upozornit na nemoci, 
kterými trpí naše planeta, a společně se učit a hledat jednoduché prostředky, kterými může 
pomoct každý z nás. Kromě řady aktivit na poznávání přírody, mohli účastníci obdivovat živočichy 
ze Záchranného centra v Hošťálkové, věnovali jsme se tématu „problém – odpady“ a do doby 
bez technických vymožeností a nesmírného množství vznikajícího odpadu, jsme se vrátili na mini 
jarmarku tradičních řemesel. 

Poděkování za přípravu a organizaci Dne Země patří organizacím Adorea – dobrovolnické centrum 
Vsetín, A-TOM Skorci, Český červený kříž Vsetín, Junák – český skaut středisko Vsetín, ElektroWin, 
Líska z.s., Muzeum regionu Valašsko – oddělení Hvězdárna Vsetín, Sluníčko-Rodinné a mateřské 
centrum Vsetín,  Záchranná stanice Hošťálková, Základní škola Mateřská škola a Praktická škola 
Vsetín, ZŠ Ohrada, ZŠ Sychrov, Technické služba a.s., Technické služby p.s.

Tato akce byla součástí kampaně Týden pro Zemi, která každoročně připomíná, jak je důležité 
zajímat se o místo, kde žijeme. 

Partnerem Dne Země 2026 bylo město Vsetín.

Mgr. Jaroslav Hlinský

Fotogalerie: h¿ps://eu.zonerama.com/alcedo/Album/15161268
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SKIPPY CUP 2026
V sobotu 4. dubna 2026 se v Hale na Lapači ve Vsetíně uskutečnil 6. ročník soutěže ve skákání 
přes švihadlo. Soutěž pořádal domácí tým rope skippingu z ALCEDA Vsetín. Závodilo se ve 
dvojicích, trojicích i čtveřicích, a to v rychlostních i freestyle disciplínách. Soutěže se účastnily 
celkem 4 týmy z přátelských měst – Nového Jičína, Olomouce, Ostravy a samozřejmě domácí 
Vsetín. Závodilo tak 65 účastníků ve věku od 5 do 26 let.

Soutěž byla slavnostně zahájena první disciplínou tzv. Maratonem, který patří mezi zábavné 
disciplíny jak pro skokany, tak pro diváky – těch letos dorazil rekordní počet. Celou soutěž provázela 
pozitivní atmosféra mezi jednotlivými týmy. Soutěžící mezi sebou mají přátelské vazby, navzájem 
se podporují a vytvářejí velmi příjemné sportovní prostředí.

Za ALCEDO startovalo 32 závodníků, a to ve věku 5-18 let. Nejoblíbenější disciplínou je tradičně 
dlouhé lano, do kterého se najednou zapojí až 20 skokanů a společně se během časového limitu 
dvou minut snaží naskákat co nejvyšší počet přeskoků. Našemu týmu se v této disciplíně velmi 
dařilo a vybojoval 1. místo s výkonem 70 bezchybných přeskoků a 16 výměnami skokanů.

„Z úspěchů i z překonání osobních rekordů máme vždy velkou radost,“ uvádí trenérka rope 
skippingu a organizátorka akce Stefanie Zonygová a dodává: „V letošním roce slavíme 11 let od 
založení rope skippingu v ALCEDU. Jsem moc ráda, že má rope skipping ve Vsetíně tak velkou 
základnu skokanů, a hlavně že skákání všem dělá radost. Samozřejmě velké poděkování patří 
především rodičům za jejich obrovskou podporu a nasazení.“

Stefanie Zonygová, Dis.

SPORT
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2.KOLO NÁRODNÍ POHÁRU V TRADIČNÍM KARATE, OSTRAVA 2026

V sobotu 18. 4. 2026 se v Ostravě konalo 2.kolo Národního poháru České asociace tradičního 
karate. Za Sportovní klub policie Vsetín, ve spolupráci s Alcedem-SVČ a plavecké školy, startovalo 
17 závodníků, kteří v konkurenci 265 závodníků z celé ČR dokázali získat 20 medailí, z toho byly 
3 zlaté, 8 stříbrných a 9 bronzových.

Zlaté medaile vybojovala 2x Aneta Jurygáčková v disciplíně Kata a Fukugo, která byla stříbrná 
v disciplíně Kumite a 1 x Ema Daňová v disciplíně Kumite, Ema pak byla ještě stříbrná v disciplíně 
Kata tým společně s Kateřinou Kostkovou a s Vendulou Jaškovou a bronzová v disciplíně Kata. 

Stříbro vybojovali Filip Novák v disciplíně Kata, 2x Nela Navrátilová v disciplíně Kata a Fukugo, 
Veronika Ježíková v disciplíně Kata, Adam Hajda v disciplíně Kumite. 

Bronzové medaile získali 2x Michaela Folková v disciplíně Kata a Kumite, 2x Linda Denková 
v disciplíně Kata a Kumite, 2x Ella Mikuláštiková v disciplíně Fukugo a Kumite, Veronika Ježíková 
v disciplíně Kumite, Matěj Pobořil v disciplíně Kumite. 

 „Myslím si, že to jsou konzistentní výsledky, i když v 1. kole NP bylo více zlatých. Jenže konkurence 
je velká a hold, toto kolo se dařilo více našim protivníkům. My jim musíme poděkovat, protože tak 
víme na čem více zapracovat a tak se připravit na Mistrovství České republiky. Velkou radost mi 
udělala Aneta Jurygáčková. Prostě ji ten den úplně sedl a dělala přesně to co jsme si připravovali 
na tréninku. Samozřejmě čeká nás zase hodně práce, protože soupeřky se na toto určitě do příště 
zase připraví,ale Anetka je hodně pracovitá, takže to nebudou mít lehké. Hodně nás potěšila 
návštěva pana Akinori Kanno, prezidenta firmy Kayaku Safety Systems Europe, který popřál hodně 
štěstí všem závodníkům ve svém rodném jazyku v Japonštině.“ dodal trenér karate Radek Kleibl.

SPORT

15



   

OCENĚNÍ SPORTOVCE ROKU 2025 ALCEDO
Tradiční karate Vsetín

Díky výborně nastavené spolupráci Sportovního klubu police Vsetín a Alceda střediska volného 
času a plavecké školy, mohl Sportovní klub policie Vsetín nominovat tyto sportovce Veronika 
Ježíková, Aneta Jurygáčková, Nela Navrátilová, Sofie Hromadová, Kateřina Kostková, Filip 
Řezníček, Michaela Folková, Karolína Folková a Vendy Jašková, do ankety města Vsetín „Sportovec 
roku 2025“. Všichni tito sportovci splňovali kritéria významného umístění na Mistrovství ČR, nebo 
významných mezinárodních soutěžích jako Mistrovství Evropy, nebo Evropský pohár dětí.
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Rope skipping Vsetín

Nominaci si vysloužily svou pílí a nejlepšími výkony, které dokazují cenné kovy, které vozí 
i z mezinárodních soutěží. Švihadlu se věnují již řadu let, a proto ocenění skokanek bylo přínosem 
a milníkem i pro ně samotné. “Mám velkou radost, že se švihadla staly jejich každodenní zálibou,“ 
dodává trenérka Stefanie Zonygová.

Klára Zbranková – 13let 

„Skákání přes švihadlo se věnuji osm let. Začala jsem už v pěti letech díky mé sestřenici, která 
chodila do kroužku Rope skippingu ve vsetínském středisku volného času Alcedo. Tento sport se 
mi moc zalíbil a od té doby pilně trénuji. Mým největším úspěchem je účast na Mistrovství světa 
v Japonsku 2025. V letošním roce se raduji z nominace na mistrovství Evropy v Norsku. Moc se 
těším na nové zkušenosti a super zážitky. Ocenění sportovce roku mě mile překvapilo.“

Veronika Dančáková – 17 let

„Přes švihadlo skáču již 10 let a dostala jsem se k tomu díky vystoupení tehdejších vsetínských 
skokanek Z Rope skipping ALCEDO Vsetín, které mě natolik zaujalo, že jsem se stala součástí 
týmu. Tato disciplína mě natolik zaujala, že již opakovaně budu startovat na mezinárodní soutěži, 
protože v letošním roce jsem se nominovala na Mistrovství Evropy v Norsku. Reprezentovat 
ALCEDO a město Vsetín, potažmo Českou republiku je pro mě velký úspěch!“
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Záviše Kalandry 1095
755 01 Vsetín

Naši mediální partneři:
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Tělocvična se zrcadly                                                                                   300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                                  180 Kč/hod.
KLUB                                                          300–500 Kč/hod.
Fotoateliér                       360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Bezdrátový mikrofon                                                                     300 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                                      300 Kč/den
Zvuková aparatura                                                                                 1500 – 3000 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)                   3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                           360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                          600 Kč/den (bez bočnic)
Bočnice                                                                                                                                                                                  300 Kč/den    
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                                                 360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)   dle dohody od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                                        240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm                                                                                  15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                                              600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                                               200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.

Naši hlavní partneři:




